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19 листопада 2025 року доцент кафедри комп’ютерних наук Хмельницького

національного університету Павло Радюк взяв участь в онлайн-інфосесії EIT Urban

Mobility Info Session. Участь представника університету в зазначеному заході сприяє

реалізації наукового проєкту Horizon Europe “U_CAN: Україна на шляху до вуглецевої

нейтральності”, що впроваджується у Хмельницькому національному університеті.

Тематика інфосесії змістово відповідала ключовим завданням проєкту та надала

можливість отримати актуальну інформацію, ознайомитися з сучасними

європейськими підходами й поглибити експертні знання, необхідні для його подальшої

ефективної реалізації.

Інфосесія, присвячена напрямку EIT Urban Mobility, була орієнтована на дослідників,

інноваторів та стартап-команди, які працюють у сфері цифрових технологій,

діджиталізації та міської мобільності. Під час заходу представники програми

презентували:
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відкриті грантові конкурси на 2025 рік;

можливості виходу на європейський ринок через партнерства;

формати роботи з мережею «живих лабораторій»;

підтримку для українських установ та проєктів.

Особливу увагу учасників привернули інструменти для тестування міських рішень у

реальних умовах та програма швидких інноваційних конкурсів RAPTOR (Rapid

Applications for Transport), що дозволяє оперативно відповідати на виклики

урбаністики.

Павло Радюк відзначив стратегічну цінність участі Хмельницького національного

університету в подібних заходах. За його словами: «Команда ХНУ продовжує

інтеграцію в європейський науковий простір. Інфосесія відкрила нові перспективи

співпраці, зокрема у напрямі адаптивного керування трафіком та розвитку «зелених»

міських рішень. Ми плануємо активно використовувати інструменти EIT Urban Mobility –

від відкритих конкурсів та матчмейкінгу до мереж живих лабораторій. Головна мета –

пришвидшити впровадження екологічних та технологічних інновацій у пілотних містах

проєкту U_CAN».
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Участь у EIT Urban Mobility Info Session – це не лише доступ до грантової підтримки

та партнерських мереж, а й можливість впливати на формування майбутніх міських

рішень у Європі. Для ХНУ це означає:

розширення колаборацій зі структурам ЄС;

можливість запуску спільних дослідницьких і технологічних проєктів;

залучення студентів і викладачів до програм міжнародної інноваційної мобільності;

розвиток компетенцій у сферах сталої урбаністики та цифрових технологій.
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Залучення університетських фахівців до таких професійних заходів сприяє

зміцненню науково-освітнього потенціалу Хмельницького національного університету,

посиленню спроможності команди U_CAN та впровадженню інноваційних рішень

відповідно до вимог і стандартів європейського інноваційного середовища.

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua
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